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Leistungen und Preise

A. BESCHAFFUNG VON ZERTIFIZIERTEN DIAMANTEN (GIA( IGI/ HRD)
UND FARBEDELSTEINEN

A.1. BESCHAFFUNG VON NATÜRLICHEN EDELSTEINEN (INVESTMENT GRADE/ GEM
QUALITY)

Kundenwunsch identifizieren und Angebot erstellen Kaufangebot 0,00 €
Was (Diamant, Farbstein)? Wie (lose oder in Schmuck gefasst)? Wozu (Kapitalanlage oder Schmucksammlung)? Warum
(Geschenk oder Anlass)? Wieviel (Budget)?
Gesprächsprotokoll: https://gastergems.com

Entwicklung gemeinsames Verständnis und Erstellung
Zielbild Dokument 100,00 €
Dokumentation mit Angaben zum gewünschten Edelstein (Diamant oder Farbstein), zum Anlage- und Risikoprofil
(Anlagezeitraum, Verlustrisiko, Rücknahmegarantie durch Gaster Gems), Budgetvorstellung und Verwahrung (loser
Edelstein oder in Schmuck gefasst).
Dokument Zielbild: https://gastergems.com

Recherche und Zusendung eines unverbindlichen
Angebots Angebot 0,00 €
Recherche im Kundenauftrag auf der Grundlage des gemeinsam erarbeiteten Zielbildes, gemeinsame Auswahl (Fotos,
Skype, Zoom) und Zusendung des verbindlichen Angebots an den Kunden.
verbindliches Angebot: https://gastergems.com

Beschaffung, Bild- und Textdokumentation, Übergabe 5,0% Provision
Nach Ihrer Auftragsbestätigung stimmen wir die Vorauswahl gemeinsam ab. Nach der Endabstimmung und Ihrer
Freigabe erstelle ich eine Bild- und Textdokumentation für Ihre Versicherungsunterlagen und sende sie Ihnen mit der
Rechnung zu. Nach Zahlungseingang erfolgt die Übergabe des Edelsteins am vereinbarten Ort.
Schlussrechnung: https://gastergems.com

Gemmologisches Gutachten (Kundenwunsch) pro Edelstein 350,00 €
Bei Diamanten ist der GIA-Report bereits im Preis enthalten. Bei Farbsteinen wird das Gutachten durch ein
gemmologisches Fachlabor aus Deutschland zusätzlich erstellt.
GIA-Report/ Gutachten: https://gastergems.com

Rücknahmegarantie bei Übergabe kostenfrei 0,00 €
GELD-ZURUECK-GARANTIE. Sie haben eine 100%-ige Rücknahmegarantie. Falls Ihnen der Edelstein bei der
Übergabe nicht gefallen sollte, nehme ich ihn zurück und erstatte den Kaufpreis unverzüglich zurück.
Rücknahmegarantie: https://gastergems.com

Rücknahmegarantie für 5 Jahre (Kundenwunsch) ab Wert 10.000 Euro 0,00 €
GELD-ZURUECK-GARANTIE. Ab einem Einkaufswert von 10.000 Euro übernehme ich eine Rücknahmegarantie zum
Verkaufspreis bei unveränderter Beschaffenheit und abzüglich eventuell notwendiger gemmologischer Prüfungskosten
(maximale Prüfungskosten 350 Euro).
Rücknahmegarantie: https://gastergems.com

A.2 BESCHAFFUNG VON EDELSTEINEN (JEWELRY QUALITY/ ACCESSORY QUALITY)
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Kundenwunsch identifizieren und weitere
Vorgehensweise abstimmen Dauer 0,00 €
Was (Diamant, Farbstein)? Wie (lose oder in Schmuck gefasst)? Wozu (Schmuck oder Sammlung)? Warum (Geschenk
oder Anlass)? Wieviel (Budget)?
Gesprächsprotokoll: https://gastergems.com

Entwicklung gemeinsames Verständnis und Erstellung
Zielbild 50,00 €
Dokumentation mit Angaben zum gewünschten Edelstein (Diamant oder Farbstein), zum Anlage- und Risikoprofil
(Anlagezeitraum, Verlustrisiko, Rücknahmegarantie durch Gaster Gems), Budgetvorstellung und Verwahrung (loser
Edelstein oder in Schmuck gefasst).
Dokument Zielbild: https://gastergems.com

Beschaffung, Bild- und Textdokumentation, Übergabe 10% Provision
Nach der Auftragsbestätigung des Kunden wird nach Ihrer Auftragsbestätigung suche ich nach dem passenden
Edelstein für Sie. Dann stimme ich die Vorauswahl mit Ihnen gemeinsam ab. Nach der Endabstimmung und Ihrer
Freigabe erstelle ich er Edelstein beschafft, eine Bild- und Textdokumentation erstellt. Danach erfolgt die Übergabe
des Edelsteins, der Rechnung und der Dokumentation am vereinbarten Ort.
Schlussrechnung: https://gastergems.com

Gemmologisches Gutachten (Kundenwunsch) pro Edelstein 350,00 €
Bei Diamanten ist der GIA-Report bereits im Preis enthalten. Bei Farbsteinen wird das Gutachten durch ein
gemmologisches Fachlabor aus Deutschland zusätzlich erstellt.
GIA-Report/ Gutachten: https://gastergems.com

Rücknahmegarantie bei Übergabe kostenfrei 0,00 €
GELD-ZURUECK-GARANTIE. Sie haben eine 100%-ige Rücknahmegarantie. Falls Ihnen der Edelstein bei der
Übergabe nicht gefallen sollte, nehme ich ihn zurück und erstatte den Kaufpreis unverzüglich zurück.
Rücknahmegarantie: https://gastergems.com

Rücknahmegarantie für 5 Jahre (Kundenwunsch) ab 2.000 Euro 100,00 €
GELD-ZURUECK-GARANTIE. Ab einem Einkaufswert von 2.000 Euro übernehme ich eine 100%-ige
Rücknahmegarantie auf den Verkaufspreis des Edelsteins bei unveränderter Beschaffenheit und abzüglich der
eventuell notwendigen gemmologischen Prüfungskosten von max 350 Euro.
Rücknahmegarantie: https://gastergems.com

B. DOKUMENTATION VON SCHMUCK, FARBEDELSTEINEN UND
MINERALIEN

B.1. Dokumentation von Echtschmuck oder geerbten Schmuckstücken

a. Ersteinschätzung mit Fotos, Videos, Skype, Team oder
vergleichbares kostenlos
Ersteinschätzung vor Ort oder mit Fotos, Videos oder per Skype, Zoom oder Team. Auf dieser Basis erstelle ich Ihnen
ein kostenloses Angebot.

b. Erstellung Fotodokumentation ab 100,00 €
Text- und Bilddokumentation als PDF oder DOCX mit den qualifizierenden Eigenschaften (Angaben zu Größe, Gewicht,
Farbe, Eigenschaft, Behandlung).

c. Abholung durch mich oder Erstellung am Verwahrort Entfernungskilometer 0,85 €
Der Schmuck wird durch mich am Verwahrort dokumentiert oder durch mich abgeholt (Sinnvoll bei erforderlicher
Schmuckpflege). Ich berechne ab einer Entfernung von 20 km Transportkosten nach Entfernungskilometer. Die ersten
20 km sind kostenfrei.

Bilddokumentation zu den einzigartigen Merkmalen
("Fingerabdruck")
Empfehlenswert nur bei außergewöhnlichen Farbedelsteinen und individuellen Schmuckfassungen zur Dokumentation von individuellen Merkmalen (z.B.
Einschlüsse, Heilungsrisse im Edelstein oder Kerbungen in der Schmuckfassung).
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Bereitstellung eines externen gemmologischen
Gutachtens durch ein anerkanntes Prüflabor pro Objekt 200,00 €
Empfehlenswert bei außergewöhnlichen natürlichen Edelsteinen (investment grade/ gem quality) und insbesondere bei
Erbstücken.

Bereitstellung der Dokumentation als Schmuckbuch auf Anfrage
Gebundene Druckfassung mit Einband.

B.2. Fotos von Mineraliensammlungen

a. Ersteinschätzung mit Fotos, Videos, Skype, Team oder
vergleichbares kostenlos
Ersteinschätzung vor Ort oder mit Fotos, Videos oder per Skype, Zoom oder Team. Auf dieser Basis erstelle ich Ihnen
ein kostenloses Angebot.

b. Erstellung Präsentationsfotos von
Mineraliensammlungen ab 100,00 €
Fotos für Verkauf, Kataloge, Wandbilder oder Dokumentation im gewünschten Format (raw, jpg, png, psd,..).

c. Abholung durch mich oder Erstellung am Verwahrort Entfernungskilometer 0,85 €
Der Schmuck wird durch mich am Verwahrort dokumentiert oder durch mich abgeholt (Sinnvoll bei erforderlicher
Schmuckpflege). Ich berechne ab einer Entfernung von 20 km Transportkosten nach Entfernungskilometer. Die ersten
20 km sind kostenfrei.

C. SERVICELEISTUNGEN SCHMUCK

C1. Schmuckpflege ab 100,00 €
Grundreinigung, Oberflächenpolitur, Aufbereitung (z.B. bei Weißgoldschmuck oder Ersatz von fehlenden
Besatzsteinen), Ausbesserung von Gebrauchsspuren (nur zu empfehlen bei Gebrauchseinschränkung, denn an jeder
"Macke" hängt schöne Erinnerung an einen unvergesslichen Moment)

C.2 Individuelle Schmuckfertigung

Identifikation Kundenwunsch und Erstellung eines
Angebots kostenfrei
Wir entwickeln gemeinsam ein gemeinsames Verständnis über Ihren Wunsch und mit den wichtigsten Parametern
(Anlass, Design, Material, Budget).

Entwicklung des Zielbilds 100,00 €
Wir gehen ins Detail und erstellen ein gemeinsames Zielbild, um Ihren Wunsch zu realisieren. Wir stimmen uns ab
über die Art des Steins (Diamant oder Farbstein), welches Design verwendet wird, wie er gefasst werden soll, ob er
zum Typ passt. Sie erhalten abschließend eine Dokumentation über das Zielbild und ein Angebot für die weiteren
Arbeiten.

Verbindliches Angebot für die Schmuckfertigung kostenfrei
Ich recherchiere für Sie die erforderlichen Materialien, kalkuliere den Herstellungspreis und sende Ihnen ein
verbindliches Angebot mit Muster (Skizze oder Foto, sofern Sie nicht bereits ein Musterfoto zugesendet hatten).

Auftragserteilung, Herstellung und Übergabe
Nach Ihrer Auftragsbestätigung beginnt die Anfertigung und ich werde Sie über jeden Fortschritt mit Bildern
informieren. Nach Fertigstellung und Freigabe erhalten Sie Ihr Unikat am vereinbarten Ort oder durch Zusendung.

c. persönliche Übergabe am vereinbarten Ort (Kundenwunsch) Entfernungskilometer 0,85 €
Der Schmuck wird durch mich am vereinbarten Ort übergeben. Ich berechne ab einer Entfernung von 20 km von Offenbach am Main die
Transportkosten nach Entfernungskilometer. Die ersten 20 km sind kostenfrei. Alternativ kann Zustellung über DHL, Fedex oder UPS
erfolgen.
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